

Москва

Мастер пластической
драмы

На гастроли—с премьерами

В первых числах июня выезжает на гастроли в Индию Московский ансамбль пластической драмы под руководством Гедрюса Мацкявичюса.

В программе гастролей четыре спектакля: «Красный конь» — пластическая композиция по произведениям живописи конца XIX — начала XX века, «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты» — спектакль в двух частях по одноименной пьесе П. Неруды и две премьеры.

Замечательный русский художник Василий Кандинский, с которым мы еще мало знакомы, совершенно неизвестен был нам как автор либретто. В 1912 году он опубликовал свою сценическую композицию в альманахе «Синий всадник». Наш современник, известный композитор Альфред Шнитке написал на либретто свою музыку. А театр под руководством Гедрюса Мацкявичюса создал спектакль «Желтый звук».

Н. КИЩИК.

1 ИЮНЬ 1988

Г. Москва